

Terapeut SIMON ANDRAS
Splisoara 21.08.2016.

Nă numese Simona Hoziar și am 54 ani.
Am început să am probleme cu spatele la 19 ani. În
timp s-au agravat, am pierdut șiul plății lor în
care am rămas întepenită de mijloc încât nu puteam
nici să mă înalt.

În timp mi-au apărut și alte probleme: tumoare
de paratioidă (1993), chisturi pe ficat și fere (2000),
fibroame uterine, noduli la tiroioidă, probleme cardio-
vasculare, alergii de tot felul etc. de colega

La sfârșitul anului 2015 mi-a spus să merg
la terapie la 'fal' unei cliențe. Nu știu despre
ce vorbește, mi-a notat numărul de telefon pe
o carte de vizită de-a ei. Am pus-o în portofel doar
pentru că cliența era o persoană respectabilă.
Și acolo a rămas, eu știu mai multe despre
boli ca și colega, nu mediam în terapii, nu nu ne

După 2 luni a venit fiica mea să-și facă
concediul acasă. Avea dureri de spate și nu piser
cu niste vene înfundate care îi făceau probleme.

Neavând altceva la îndemână am scris car-
tea de vizită a colegei și l-am sunat pe Anghel.
A făcut doar 3 scurte pentru că se întorcea la
ea acasă. La 2 zile după prima scurte i-am
spus: "nu-mi vine să cred că nu mă mai
dovădesc spatele plebe". Nu gândeam să e de
vină altcineva ei cea nouă. A plecat la ea
acasă. După 2 săptămâni mi-a spus că piciorul
bolnav narată normal și nu o mai doare.

Prin rapoarte s-au înrătățit durerile
mele de oase, artrozitățile și înțepinurile mari pro-
bleme, nu-mi mai plăteau mâinile și picioarele
cum trebuia, cu durerile de spate erau obișnuite.

Nu mai uream la etaj, nu mai îmbrocăm gluze trase pe cap, nu mai puteam ține rana cu ecai etc.

Atunci om răsutat din nou scateră de vizită a rolepei mele pe care-mi notase numărul de telefon al lui Andreas.

Am mers la prima sedință fără mai speranțe și fără să știu cu ce se „numărea” BOWEN. Am venit acasă cu greu, eram ametită și nu aveam echilibru. Am pus mâna pe internet și am început să citesc despre această terapie. Atunci mi s-a deschis „becul”... era terapie naturală.

Ce proastă am fost că am răbolat atât. Eu știu ce înseamnă terapie naturală, ce putere are, doar tumoarea de parotidă așa cum se aolvat-o în 1993, cu o dietă naturală, în 3 săptămâni nu mai rămăsese nimic de tumoare.

După a doua sedință am început să mă simt mai bine la general. Acum mă rănesc de câte ori e nevoie, articulațiile nu mai sunt întepente, fac lucruri pe care nu le mai făceam de ani buni.

Așa bine nu mi-a fost spatele de când aveam 19 ani. Pe la a 5-a sedință cred, i-am spus că nu prea dorm. Eram luni la terapie, ora 15... seara la 10 nu-mi puteam ține ochii deschiși, în condițiile în care adormeam abia la 1-2 dimineața. De atunci dorm 8-9 ore pe noapte, e grozav de bine să poți dormi.

I-am spus și pe prietenii mei la Andreas, ieii mi-au spus că funcționază, se simt mult mai bine după numărul HT sedințe.

E grozav să ști că există această minune care se numește „BOWEN”. Ion Andreas își face treaba bine, pentru că altfel nu ar funcționa, e consecvent, la nevoie prelungeste timpul alocat și se vede... repede.

Cu această ocazie țin să-și mulțumesc pentru
ajutorul acordat mie, precum și rudelor, prietenilor
mei. Îl voi recomanda tuturor celor care au ne-
voie de ajutor.

SIMONA HOFNĂR
tel. 0741070363
Săplușoara, 21.08.2016.